



В городе Выборг Ленинградской области проводится проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

По предварительным данным, в вечернее время 06 августа 2019 года двухлетний ребенок, поднимаясь по лестнице к себе домой в подъезде одного из домов в городе Светогорске Выборгского района, упал с лестничного марша между 1 и 2 этажами через лестничное ограждение, получив телесные повреждения, после чего был госпитализирован в медицинское учреждение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время следствие устанавливает все обстоятельства произошедшего, возможных очевидцев события, лиц, ответственных за безопасное состояние ограждающих конструкций в подъезде указанного дома. Продолжаются опросы работников обслуживающей организации.

Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки.

08 Августа 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1380808>